
NAPROSTÁ BEZPEČNOST

Nová Hakkapeliitta R5 je severská nehrotovaná zimní 
pneumatika pro osobní vozidla vyrobená tak, aby zajišťovala 
nekompromisní přilnavost a propracované jízdní vlastnosti pro 
každý zimní den. Nová Hakkapeliitta R5, která nabízí nejčistší 
formu naprostého bezpečí, představuje inovativní kombinaci  
přilnavosti v zimních podmínkách, tichosti a ekologičtějšího 
jízdního komfortu. 

Nová pneumatika Hakkapeliitta R5 zajišťuje dokonalou přilnavost, 
maximální jízdní komfort a ekologicky šetrné jízdní vlastnosti speciálně 
vyvinuté do severských zim. Nový dezén Double Block Grip zaručuje 
vynikající přilnavost a ovladatelnost, zatímco jedinečné krystaly Arctic 
Grip poskytují prvotřídní výkony na ledu. Mikroskopické krystaly jsou 
přimíchány do směsi pryže a fungují jako vestavěné hroty, které vytvářejí 
ostré a pevné hrany uvnitř pryže. Spolu s tím, jak se pneumatika 
opotřebovává, se objevují nové krystaly, které zvyšují tolik potřebnou 
přilnavost. 

Nová Hakkapeliitta R5 je pneumatika velice pohodlná na řízení. Stabilní 
ovladatelnost, plynulou jízdu a příjemnou hladinu hlučnosti zajišťuje nový 
dezén Silent Touch. Příjemně nízké hladiny hlučnosti bylo dosaženo 
odstraněním nejrušivějších hlukových špiček, které lidské ucho dokáže 
rozeznat. Výsledkem tohoto odstranění nepříjemných zvuků je nižší 
hlučnost v kabině vozidla a naprostý jízdní komfort.  

Nová pneumatika Hakkapeliitta R5 byla vyvinuta tak, aby zanechávala 
menší uhlíkovou stopu. Nová, ekologicky šetrná směs pryže Green Trace 
zajišťuje bezpečnou a ekologickou jízdu díky složkám, jako je přírodní 
kaučuk, recyklovaná ocel a rostlinné oleje. Jedna třetina směsi se skládá 
z obnovitelných a recyklovaných materiálů, díky nimž pneumatika 
poskytuje dlouhou životnost, udržitelnost a odolnost vůči opotřebení.   
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 Naprostá přilnavost v zimních podmínkách 
a vyvážená ovladatelnost

Maximální jízdní komfort a tichá jízda

  Ekologicky šetrná mobilita s úsporou paliva 
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